

Дисципліна 4	«Соціологія міста і села»
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Соціологія / Соціальний аналіз. Консалтинг. Управління
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 7 семестр, 1 семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	5 кредитів 150 годин: 26 год. – лекції, 28 год. – практичні заняття
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра загальної і соціальної психології та соціології
Автор дисципліни	Кандидат соціологічних наук, доцент кафедри загальної і соціальної психології та соціології Кузьмук Ольга Миколаївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	
Що буде вивчатися	<ol style="list-style-type: none"> 1. Зміст ключових понять та концептуальних підходів, на яких базується вивчення соціальних проблем міського та сільського середовища; 2. теоретичні напрямки і школи в світовій науці дослідження міста та села; 3. класичні традиції вивчення міста та села як соціально-просторові феномени в історії соціально-економічної, політичної, правової думки; 4. найбільш загальні та широко розповсюджені методи, необхідні для системного аналізу соціальних проблем урбаністичних процесів.

<p>Чому це цікаво/треба вивчати</p>	<p>Навчальна дисципліна «Соціологія міста і села» спрямована на формування у здобувачів вищої освіти знань і вмінь використання закономірностей виникнення, функціонування та розвитку сільської та міської соціально-територіальних спільнот; їх соціально-економічної природи; форми розселення; структури відтворення; образу життя; зв'язку з природою та матеріально-речовим середовищем; формування їх соціально-демографічної, соціально-поселенської і соціально-професійної структури; їх взаємодію з соціальною організацією суспільства; аналіз специфіки урбанізації та удосконалення і розвитку складових соціальної інфраструктури міста та села у відповідності з потребами жителів у житлі, різних формах і видах соціального, побутового і культурного обслуговування до розв'язання соціальних проблем.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Поглиблення уявлення студентів про основні аспекти та тенденції еволюції міста та села як соціально-поселенських систем: зміни характеру та природи соціальних відносин, структури та середовища організаційно-інституційних систем, матеріально-економічної, природно-екологічної та соціально-демографічної підсистем; 2. знання найбільш загальних та широко розповсюджених методів, необхідних для системного аналізу соціальних проблем урбаністичних процесів; 3. уміння узагальнювати кращий досвід вивчення соціальних проблем міського та сільського середовища з метою системного аналізу соціальних проблем урбаністичних процесів.
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Спроможність узагальнювати кращий досвід вивчення соціальних проблем міського та сільського середовища, необхідний для системного аналізу соціальних проблем урбаністичних процесів; 2. здатність розробляти адаптивні моделі та прогнозувати тенденції розвитку міста та села в умовах суспільних змін та глобальних трансформацій.
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Кузьмук О. М. Територіальний брендинг як інструмент місцевого розвитку // Вісник Львівського університету.– № 16.– 2018.– С. 156-

2. Кузьмук О. М. Середній клас в українському суспільстві: перспективи теоретичного та емпіричного дослідження : монографія / Ольга Кузьмук. – Луцьк : Вежа-Друк, 2016.– 172 с.

3. Кузьмук О. М., Любчук В. В. Ціннісні орієнтації випускників шкіл: за результатами якісного соціологічного дослідження // Вісник НТУУ «КПІ» Політологія. Соціологія. Право.– № 3(43).– 2019.– С. 94-98

4. Yemelianova Y., Kuzmuk O. Practice active aging as a social challenge and theoretical problem // Theoretical, methodological and practical foundations of human resources management: collective monograph / edited by M. Bezpartochnyi / ISMA University.– Riga: "Landmark" SIA, 2016.– P. 219-227

5. Кузьмук О. М. Основи аналізу соціальної

політики : навчально-методичний комплекс з дисципліни / Ольга Миколаївна Кузьмук.– Луцьк : Вежа-Друк, 2017 р.

6. Кузьмук О. М. Соціальна політика в Україні : навчально-методичний комплекс з дисципліни / Ольга Миколаївна Кузьмук.– Луцьк : СЛУ ім. Лесі Українки, 2017 р.

7. Соціальна стратифікація суспільства: теоретична та емпірична інтерпретація поняття // Соціологічні студії: науково-практичний журнал.- №1 (12).– 2018.– С. 27-31

8. Кузьмук О., Петрук Л. Релігійна толерантність як чинник національної безпеки: теоретичні та інструментальні основи.– № 2 (13).– 2018.– С. 22-28

9. Ліщук-Торчинська Т. П., Кузьмук О. М. Постать ідеального депутата Верховної Ради України як об'єкт аналізу й предмет обговорення // Соціологічні студії.– № 2 (15). 2019.– С. 74–81

10. Кузьмук О. М. Сучасні концепції управління соціальною сферою : навчально-методичний комплекс з дисципліни / Ольга Миколаївна Кузьмук.– Луцьк : СЛУ ім. Лесі Українки, 2018.– 22 с.

11. Кузьмук О. М. Сучасні соціологічні теорії : навчально-методичний комплекс з дисципліни / Ольга Миколаївна Кузьмук.– Луцьк : СЛУ ім. Лесі Українки, 2018.– 26 с.

12. Кузьмук О. М. Теорія соціальної стратифікації і соціальної мобільності : навчально-методичний комплекс з дисципліни / Ольга Миколаївна Кузьмук.– Луцьк : СЛУ ім. Лесі Українки, 2018.– 28 с.

Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	
---	--

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)